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Ανθρώπινος Κήπος: Ελπίδα στα δύσκολα
/ Πεμπτουσία
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Η τραγικότητα των συνανθρώπων μας οι οποίοι έχουν περιπέσει στην 
δίνει των εξαρτησιογόνων ουσιών είναι γνωστή σε όλους. Για να μπορέσει 
να ξεφύγει το άτομο από τα θανατηφόρα δίχτυα των εξαρτήσεων 
χρειάζεται να επιστρατευθούν και να συνεργήσουν πολλές δυνάμεις. Η 
δυσκολία είναι μεγάλη και χωρίς εξειδικευμένη φροντίδα και ολιστική 
στήριξη το εγχείρημα της απεξάρτησης φαντάζει ακατόρθωτο.
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Εμπνευσμένοι συνάνθρωποί μας ωστόσο δείχνουν με το παράδειγμα και την 
πρωτοβουλία τους ότι «τα αδύνατα παρ’ ανθρώποις, δυνατά παρά τω Θεώ εστι». 
Η Δύναμη και η Αγάπη του Θεού φανερώνονται περισσότερο από οπουδήποτε στο 
Σώμα Του, στην Εκκλησία. Και κύτταρο της Εκκλησίας είναι η ενορία, η τοπική 
Εκκλησία, η οποία σε συγκεκριμένη ιστορική στιγμή, στον συγκεκριμένο τόπο και 
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σε συγκεκριμένα, μοναδικά και ανεπανάληπτα πρόσωπα φανερώνει την Αγάπη του 
Θεοού. Προ πάντων δε στα πονεμένα παιδιά Του, όπως είναι οι εξαρτημένοι από 
τις παραισθησιογόνες ουσίες. Η φανέρωση της Αγάπης αυτής για την Εκκλησία δεν 
είναι πολυτέλεια, αλλά ζωτική ανάγκη και τρόπος ύπαρξης. Δεν περιμένει να 
φανερωθεί σε ιδανικές συνθήκες, ανθίζει πολύ περισσότερο μέσα σε πειρασμούς 
και δυσμενείς συνθήκες, όπως αυτές της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης που 
βιώνουμε όλοι τα τελευταία χρόνια.
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Ο φιλανθρωπικός Σϋλλογος «Άγιος Αλέξιος ο Άνθρωπος του Θεού» ανταποκρίθηκε 
στην κλήση αυτών που έχουν επιτακτική ανάγκη από αγάπη και εξειδικευμένη 
φροντίδα, των ανθρώποων που σύρθηκαν στην βία και την ανελευθερία της 
εξάρτησης από τα ναρκωτικά. Θέλοντας να παράσχει αποτελεσματική φροντίδα 
υψηλής ποιότητας, η οποία δεν θα οδηγήσει τους ίδιους και τους οικείους τους σε 
οικονομική κατάρρευση, δημιούργησε στο Κέντρο των Αθηνών τον «Ανθρώπινο 
Κήπο». Έναν προσεγμένο χώρο που πλαισιώνει το άτομο μέσα από ένα πλήρες 
θεραπευτικό πρόγραμμα., προσφέροντας ελπίδα και ζωή εκεί που φαίνεται ότι πάνε 
να σβήσουν και τα δύο.

Προσφέρονται δύο προγράμματα το «Ανοικτό» και το «Κλειστό», τα οποία 
περιλαμβάνουν ένα πλήρες σύνολο υπηρεσιών με στόχο την απεξάρτηση και την 
επανένταξη. Η ομάδα εργασίας με επικεφαλής τον κ. Αθανάσιο Κούβελα είναι 



έτοιμη να υποδεχθεί την κάθε ξεχωριστή περίπτωση και να ακούσει το 
οποιοδήποτε πρόβλημα και με συνεργασία να προσφέρει την βοήθεια ώστε να 
βρεθεί το μονοπάτι προς την θεραπεία με τρόπο που να ταιριάζει στο κάθε 
ξεχωριστό πρόσωπο που το έχει ανάγκη.

Όποιος χρειάζεται βοήθεια, μπορεί να επικοινωνήσει με εξειδικευμένο προσωπικό 
στο τηλέφωνο:

2103817574

Για να συνεχίσει ο «Ανθρώπινος Κήπος» το έργο της φροντίδας των πιο 
ευαίσθητων λουλουδιών, των τραυματισμένων ψυχών των εξαρτημένων, 
χρειάζεται την στήριξη όλων μας. Όσοι θέλουν και μπορούν να βοηθήσουν 
μπορούν να το πράξουν ενισχύοντας τον Σύλλογο στην παρακάτω διεύθυνση:

Φιλανθρωπικός Σύλλογος

«ΑΓΙΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ»

Γενναίου Κολοκοτρώνη 26

11741 Αθήνα

Τηλ. 2109212087, 6940502862


